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SUBIECTUL   I ( 20p )

(4p) a) �����������	��
���
��������
����������������
����� 017162 =−+ xx .

(4p) b) �����������	��
���
��������
������������������
������ 017162 <−+ xx .

(4p) c) �����������	��
���
��������
������������������������������	����
����� 27 =xlog  .

(4p) d) �����������	��
���
��������
����������������
����� 1632 =x  .

(2p) e) ����� ...a...aa, n210
37

1 = ������������
����� 2006a .

(2p) f) ��� ��� ���������� ���� ���� ����� �
���� ����� a� �� � �����
� ����� �
������ RR →:f ,

( ) 142 +−−= xxxf ���������������������������������	��
�� ( ]a,∞−  .

SUBIECTUL II ( 30p )
1. 

(3p) a) �����������������������
������� ∗∈ Nn �������	������������������� 10003 ≤n  .

(3p) b) ����������������������������������
�������{ }95121110 ,...,,,  care se divid cu 13 .

(3p) c) ����� { }d,c,b,aA = ,  { }f,e,d,cB = ������������
�������
�������� BA ∪ .

(3p) d) ����������
���������
�
������������������������������
���
�
�� 290 .

(3p) e) ������������������������������������
����� 4
4

3
4

2
4

1
4

0
4 C,C,C,C,C    care sunt numere impare .

2. 

(3p) a) ����������
�������������
��
�
�����
������������������
��������� 32  .

(3p) b) ����������
����������
�
�����
������������������
����
������ 10 .

(3p) c) ����������
�����
���������
�
�����
������������������
����
��������

(3p) d) ����������
�������������
��
�
�����
����������
����������������
���������� .

(3p) e) ����������
����������
�
�����������
���������
�������� .
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SUBIECTUL III ( 20p )

��� ���������� ���
����
�� ABC � ��� �
������� ( )BCD ∈ , ( )ACE ∈ � ��� ( )ABF ∈ � � �� �����

{ } ( ) ( )ADBEM ∩= ,  { } ( ) ( )CFBEN ∩= � ��� � { } ( ) ( )ADCFP ∩=  .Punctul P este pe

segmentul ( )AM , iar punctul   M   este pe segmentul ( )BN ������� XYZ  este un triunghi,

�������
��� XYZS     aria sa .

(4p) a) ���������������� MNPCAPBCNABMABC SSSSS +++=  .

(4p) b) ��������������������� CAFBCEABDABC SSSS ++= ,  atunci  CENBDMFAPMNP SSSS ++= .

(4p) c) ��������������������� CENBDMFAPMNP SSSS ++= , atunci    CAFBCEABDABC SSSS ++=  .

(2p) d) �������������������
BC

BD

S

S

ABC

BAD =    .

(2p) e) ���������������������� CENBDMFAPMNP SSSS ++= ,   atunci      1=++
AB

AF

AC

CE

BC

BD
.

(2p) f) ����������������������� 1=++
AB

AF

AC

CE

BC

BD
,   atunci  CENBDMFAPMNP SSSS ++=  .

(2p) g) ������������������������
����
��� ABC ��������������������� CENBDMFAPMNP SSSS ++= ,

atunci  BFCEBD =+ .

SUBIECTUL IV ( 20p )

��������������
������� { }10321 ,...,,,A =   .

(4p) a) ����������
������
���
�������������������
������� { }10321 ,...,,,A ∩ .

(4p) b) ����������
������
���
�������������������
������ ( ){ }Ab,Aab,a ∈∈ .

(4p) c) �����������������������������	���������������
�
����
b

a
,  unde  Ab,a ∈ .

(2p) d) �����������������������������	�������������
�
�
���� ba ⋅ ,  unde  Ab,a ∈ .

(2p) e) ����������������� �����������������������
b

a
,  unde  Ab,a ∈ ��
����
���������������

(2p) f) �������������������
�
���
�
�����������������
���������A�������
���
��������������

(2p) g) �����������������
���
������
!�
�����������
���������A   care au numai elemente

naturale .


